

Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 132

Thursday, July 10, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

March 18, 1997, make the following correction:

§ 67.15 [Corrected].

On page 12910, in the third column, in § 67.15 (d)(2)(i)(A), "The number" should read "The member".

BILLING CODE 1505-01-D

On page 31482, in the first column, under **ADDRESSES**, in the 14th line, "CMTS@Afaa.dot.gov." should read "CMTS@faa.dot.gov."

§ 25.145 [Corrected]

On page 31485, in the first column, in § 25.145(c), in the fifth line, "positive" should read "position".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Public Health Service

42 CFR Part 67

RIN 0919-AAOO

Health Services Research, Evaluation, Demonstration, and Dissemination Projects; Peer Review of Grants and Contracts

Correction

In rule document 97-6758, beginning on page 12906, in the issue of Tuesday,

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 25

[Docket No. 28930; Notice No. 97-9]

RIN 2120-AF82

Revision of Gate Requirements for High-Lift Device Controls

Correction

In proposed rule document 97-14886, beginning on page 31482, in the issue of Monday, June 9, 1997, make the following corrections: